
令和５年度 精華町まちづくりアンケート結果報告書

令和５年７月 精華町

【調査について】
¡ 調査の目的
この調査では、精華町のまちづくりについて住民の満足度の推移や住民意識の変容を把握す
ることを目的で実施しました。

¡ 調査対象
令和 5年 6月 1日現在、精華町在住・在勤の 16歳以上の方で、精華町公式 LINE アカ
ウントに登録の方

¡ 調査方法
令和 5年 6月 1日に精華町公式 LINE アカウントから配信。
回答は、LINE による回答

¡ 調査期間
令和 5年 6月 1日（木）～同年 6月１１日（日）

¡ 回答数
509件

【調査結果の表記について】
ž グラフや表に書かれている「N=」に続く数字は、その設問の回答数です。
ž グラフや表に「SA」と書かれている場合はその設問が単一回答、「MA」と書かれている場合

は複数回答であることを意味します。
ž 百分率（（%）については、それぞれの調査の回答数 N）を基数として算出しています

が、四捨五入の関係上、 単一回答 の数字の合計が 100.0% にならない場合があり
ます。
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１．性別、年齢について

２．精華町在住ですか。精華町在勤ですか。

３．精華町在住の方に質問します。お住まいのある小学校区はどちらですか。

39.3% 59.9%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答者の性別（SA,N=509）

男性 女性 無回答

2.4%

8.6% 19.3% 23.6% 29.1% 13.9%

2.4% 0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答者の年齢構成（SA,N=509）

16～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上

99.0%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答者の在住、在勤割合（SA,N=509）

精華町在住 精華町在勤

15.1% 20.0% 27.6% 21.2% 15.1% 1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答者の居住地域（SA,N=504）

精北 川西 精華台 東光 山田荘 未回答
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４．精華町が好きですか。

５．精華町在住の方に質問します。精華町に住み続けたいですか。

６．精華町に関する情報を主にどこから得ていますか。あてはまるものすべて選んでください。

87.4%

29.7%

38.9%

15.5%

16.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

精華町広報誌「華創」

町のホームページ

自治会回覧板

SNS（町のFacebook・Twitterなど）

京都府民だより

町に関する情報をどこから得ているか （MA,N=509）

33.4% 54.6% 10.6%

1.0%

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

精華町が好きか（SA,N=509）

とても好き 好き どちらともいえない あまり好きではない 好きではない

50.0% 36.7% 9.7%

2.2% 0.6%

0.8%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

精華町に住み続けたいか（N=504）

そう思う まあそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 未回答
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７．精華町から発信される情報はわかりやすいですか。

８．精華町は住民参画がしやすいまちだと感じますか。

９．京阪奈新線新祝園ルート（学研奈良登美ヶ丘駅から近鉄新祝園駅までの鉄道整備）の
実現は精華町の将来の発展にとって必要だと思いますか。

50.5% 6.7% 42.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

町の情報のわかりやすさ（SA,N=509）

わかりやすい わかりにくい どちらでもない

30.6% 17.3% 52.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

住民参画がしやすいまちだと感じるか（SA,N=509）

感じる 感じない どちらでもない

59.5% 19.5% 9.4%

6.9% 4.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

京阪奈新線新祝園ルートの必要性（SA,N=509）

そう思う まあそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない
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１０．精華町では、行政をあげての健康づくりに、住民が主体的に参画し、地域で支え合い、健
やかで元気なまちづくりを進める「せいか３６５（さんろくご）」の取り組みを進めています。
この「せいか３６５」をご存じですか。

１１．精華町は健康づくりに取り組みやすいまちだと思いますか。

１２．精華町外の方にお勧めしたい精華町の魅力はなんですか。あてはまるものすべて選んでく
ださい。

60.3% 39.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

せいか365の認知度（SA,N=509）

知っている 知らない

42.8%
18.1%

64.8%
41.8%

8.8%

51.7%
9.2%

0.0%
0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

いちご・スイーツのまち
町最大のイベント せいか祭り

学研都市としての美しい街並み
調和のとれた自然

町内に点在する歴史・文化遺産

日本の里の風景 けいはんな記念公園
ギネスに登録された日時計

京町セイカやけい・はん・なぁちゃん
特になし

おすすめしたい町の魅力（MA,N=509）

22.2% 54.6% 20.0%

3.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

健康づくりに取り組みやすい町だと思うか（SA,N=509）

そう思う まあまあそう思う あまり思わない 思わない

5



１３．人権に関わるいろいろな問題について、あなたが関心を持っているものすべて選んでください。

１４．あなたは、日常生活で何か環境に配慮した行動をしていますか。あてはまるものすべて選
んでください。

37.5%

22.8%

55.2%

33.4%

16.3%

12.2%

22.0%

14.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

障害のある人に関する問題

性別に関する問題

子どもに関する問題

インターネットによる人権侵害の問題

外国籍住民に関する問題

部落差別(同和問題)に関する問題

感染症に関する問題

特に関心をもっているものはない

関心のある人権問題 （MA,N=509）

69.7%
59.3%

64.0%
73.5%

57.6%
6.9%

38.9%
8.6%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80%

水や電気をむだ使いしないようにする（節水・節電）
物を大切に使う

食べ残しが出ないようにしている
ごみの分別、資源回収に家族で協力する

余分な包装を断わる、買い物袋を持参する
家族で出かけるときは、できるだけ公共交通機関を利...

地域の清掃活動に参加する
環境問題について家族と話し合う

何もしていない

環境に配慮した行動（MA,N=509）
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１５．精華町の取り組みについて、以下に記載している「キーワード」に対する現在の「満足度」と
これからのまちづくりの「重要度」についておたずねします。
（以下、グラフはすべて SA,N=509)

1-1-1 学研都市の推進

1-1-2 企業誘致

15.0% 47.3% 26.5% 8.6%

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学研都市の推進（満足度）

満足している まあ満足している どちらともいえない やや不満である 不満である

44.8% 40.7% 11.0%

2.9% 0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学研都市の推進（重要度）

重要である まあ重要である どちらともいえない あまり重要でない 重要でない

16.3% 43.9% 27.3% 9.6%

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

企業誘致（満足度）

満足している まあ満足している どちらともいえない やや不満である 不満である

48.7% 34.6% 14.5%

2.0% 0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

企業誘致（重要度）

重要である まあ重要である どちらともいえない あまり重要でない 重要でない
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1-2-1 農業

1-2-2 商工・サービス業

13.0% 32.2% 45.5% 7.1%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

農業（満足度）

満足している まあ満足している どちらともいえない やや不満である 不満である

8.4% 32.8% 34.8% 17.1%

6.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

商工・サービス業（満足度）

満足している まあ満足している どちらともいえない やや不満である 不満である

39.7% 34.7% 22.4%

2.4% 0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

農業（重要度）

重要である まあ重要である どちらともいえない あまり重要でない 重要でない

46.4% 37.9% 14.5%

0.8% 0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

商工・サービス業（重要度）

重要である まあ重要である どちらともいえない あまり重要でない 重要でない
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1-2-3 観光

1-3-1 市街地形成

5.5% 19.3% 46.5% 18.5%

10.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

観光（満足度）

満足している まあ満足している どちらともいえない やや不満である 不満である

24.6% 32.8% 27.3% 11.2%

4.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

観光（重要度）

重要である まあ重要である どちらともいえない あまり重要でない 重要でない

18.1% 37.5% 27.3% 12.0%

5.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

市街地形成（満足度）

満足している まあ満足している どちらともいえない やや不満である 不満である

47.2% 36.7% 14.1%

1.6% 0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

市街地形成（重要度）

重要である まあ重要である どちらともいえない あまり重要でない 重要でない
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1-3-2 景観

1-4-1 道路

33.6% 48.8% 13.2%

2.4% 2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

景観（満足度）

満足している まあ満足している どちらともいえない やや不満である 不満である

52.6% 35.6% 10.2%

1.2% 0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

景観（重要度）

重要である まあ重要である どちらともいえない あまり重要でない 重要でない

23.2% 42.6% 13.2%

14.3% 6.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

道路（満足度）

満足している まあ満足している どちらともいえない やや不満である 不満である

66.0% 27.7% 5.3%

0.6% 0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

道路（重要度）

重要である まあ重要である どちらともいえない あまり重要でない 重要でない
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1-4-2 公共交通

1-5-1 上水道

14.5% 32.1% 16.7% 25.7%

11.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

公共交通（満足度）

満足している まあ満足している どちらともいえない やや不満である 不満である

33.2% 39.5% 15.9% 7.3%

4.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

上水道（満足度）

満足している まあ満足している どちらともいえない やや不満である 不満である

64.4% 27.9% 5.9%

1.6% 0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

公共交通（重要度）

重要である まあ重要である どちらともいえない あまり重要でない 重要でない

63.3% 26.5% 9.4%

0.6% 0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

上水道（重要度）

重要である まあ重要である どちらともいえない あまり重要でない 重要でない
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1-5-2 下水道

1-5-3 住宅

33.2% 46.9% 13.4% 5.3%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

住宅（満足度）

満足している まあ満足している どちらともいえない やや不満である 不満である

33.8% 40.1% 17.5%

4.9% 3.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

下水道（満足度）

満足している まあ満足している どちらともいえない やや不満である 不満である

62.1% 27.5% 10.0%

0.2% 0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

下水道（重要度）

重要である まあ重要である どちらともいえない あまり重要でない 重要でない

59.0% 30.6% 8.6%

1.2% 0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

住宅（重要度）

重要である まあ重要である どちらともいえない あまり重要でない 重要でない
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2-1-1 健康づくり

2-1-2 地域医療・生活衛生

20.0% 39.5% 24.6% 11.6%

4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地域医療・生活衛生（満足度）

満足している まあ満足している どちらともいえない やや不満である 不満である

67.8% 23.2% 8.6%

0.4%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地域医療・生活衛生（重要度）

重要である まあ重要である どちらともいえない あまり重要でない 重要でない

15.3% 39.3% 40.5%

3.7% 1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

健康づくり（満足度）

満足している まあ満足している どちらともいえない やや不満である 不満である

44.9% 33.2% 18.9%

2.0% 1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

健康づくり（重要度）

重要である まあ重要である どちらともいえない あまり重要でない 重要でない
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2-1-3 医療・保険

2-2-1 子育て環境

17.7% 37.1% 29.1% 10.6%

5.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

医療・保険（満足度）

満足している まあ満足している どちらともいえない やや不満である 不満である

66.4% 24.2% 9.2%

0.2%
0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

医療・保険（重要度）

重要である まあ重要である どちらともいえない あまり重要でない 重要でない

19.6% 41.5% 29.3% 5.5%

4.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

子育て環境（満足度）

満足している まあ満足している どちらともいえない やや不満である 不満である

66.6% 21.4% 11.0%

0.6% 0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

子育て環境（重要度）

重要である まあ重要である どちらともいえない あまり重要でない 重要でない
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2-2-2 子育て支援

2-3-1 高齢福祉

12.2% 26.3% 44.6% 11.8%

5.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

子育て支援（満足度）

満足している まあ満足している どちらともいえない やや不満である 不満である

9.6% 21.0% 59.3% 7.3%

2.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

高齢福祉（満足度）

満足している まあ満足している どちらともいえない やや不満である 不満である

63.0% 18.9% 17.1%

0.6% 0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

子育て支援（重要度）

重要である まあ重要である どちらともいえない あまり重要でない 重要でない

50.6% 24.8% 21.6%

2.0% 1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

高齢福祉（重要度）

重要である まあ重要である どちらともいえない あまり重要でない 重要でない
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2-3-2 障害福祉

2-4-1 コミュニティー

8.6% 18.7% 67.4%

3.5% 1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

障害福祉（満足度）

満足している まあ満足している どちらともいえない やや不満である 不満である

46.3% 23.4% 28.3%

1.4% 0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

障害福祉（重要度）

重要である まあ重要である どちらともいえない あまり重要でない 重要でない

8.6% 26.7% 55.8%

7.1% 1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

コミュニティー（満足度）

満足している まあ満足している どちらともいえない やや不満である 不満である

29.3% 35.0% 30.2%

3.9% 1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

コミュニティー（重要度）

重要である まあ重要である どちらともいえない あまり重要でない 重要でない
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2-4-2 地域福祉

2-5-1 地域防災・消防

8.4% 23.8% 62.5%

4.5% 0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地域福祉（満足度）

満足している まあ満足している どちらともいえない やや不満である 不満である

36.5% 30.6% 30.3%

1.6% 1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地域福祉（重要度）

重要である まあ重要である どちらともいえない あまり重要でない 重要でない

13.2% 35.8% 45.1%

4.5% 1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地域防災・消防（満足度）

満足している まあ満足している どちらともいえない やや不満である 不満である

59.8% 26.1% 13.9%

0.2% 0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地域防災・消防（重要度）

重要である まあ重要である どちらともいえない あまり重要でない 重要でない
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2-5-2 浸水対策

2-5-3 交通安全・防犯

59.4% 25.1% 14.3%

1.2% 0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

浸水対策（重要度）

重要である まあ重要である どちらともいえない あまり重要でない 重要でない

13.4% 36.1% 34.0% 13.6%

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

交通安全・防犯（満足度）

満足している まあ満足している どちらともいえない やや不満である 不満である

14.3% 26.5% 48.7%

8.3% 2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

浸水対策（満足度）

満足している まあ満足している どちらともいえない やや不満である 不満である

71.1% 21.8% 7.1%

0.0% 0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

交通安全・防犯（重要度）

重要である まあ重要である どちらともいえない あまり重要でない 重要でない
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3-1-1 教育振興

3-1-2 教育環境

12.4% 37.3% 42.2% 5.5%

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教育振興（満足度）

満足している まあ満足している どちらともいえない やや不満である 不満である

56.8% 26.5% 15.9%

0.4% 0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教育振興（重要度）

重要である まあ重要である どちらともいえない あまり重要でない 重要でない

16.9% 40.9% 33.4% 5.7%

3.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教育環境（満足度）

満足している まあ満足している どちらともいえない やや不満である 不満である

61.1% 25.7% 12.2%

0.6% 0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教育環境（重要度）

重要である まあ重要である どちらともいえない あまり重要でない 重要でない
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3-2-1 歴史

3-2-2 文化活動

10.6% 24.4% 61.2%

2.0% 1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

歴史（満足度）

満足している まあ満足している どちらともいえない やや不満である 不満である

16.9% 27.1% 41.9% 9.4%

4.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

歴史（重要度）

重要である まあ重要である どちらともいえない あまり重要でない 重要でない

11.0% 28.1% 57.0%

3.3% 0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

文化活動（満足度）

満足している まあ満足している どちらともいえない やや不満である 不満である

19.8% 34.6% 37.7%

5.1% 2.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

文化活動（重要度）

重要である まあ重要である どちらともいえない あまり重要でない 重要でない
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3-2-3 スポーツ活動

3-3-1 人権

9.4% 29.1% 54.4%

4.7% 2.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

スポーツ活動（満足度）

満足している まあ満足している どちらともいえない やや不満である 不満である

21.8% 35.8% 34.0%

4.9% 3.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

スポーツ活動（重要度）

重要である まあ重要である どちらともいえない あまり重要でない 重要でない

12.4% 28.3% 56.1%

2.2% 1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

人権（満足度）

満足している まあ満足している どちらともいえない やや不満である 不満である

41.4% 27.9% 26.7%

2.6% 1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

人権（重要度）

重要である まあ重要である どちらともいえない あまり重要でない 重要でない
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3-3-2 男女共同参画

3-3-3 国際交流・平和

10.6% 18.9% 66.0%

3.3% 1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男女共同参画（満足度）

満足している まあ満足している どちらともいえない やや不満である 不満である

30.3% 29.3% 34.7%

3.5% 2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男女共同参画（重要度）

重要である まあ重要である どちらともいえない あまり重要でない 重要でない

11.4% 26.1% 57.4%

3.7% 1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際交流・平和（満足度）

満足している まあ満足している どちらともいえない やや不満である 不満である

34.0% 28.3% 31.0%

4.9% 1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

国際交流・平和（重要度）

重要である まあ重要である どちらともいえない あまり重要でない 重要でない
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3-4-1 環境保全

3-4-2 資源・エネルギー

14.1% 39.5% 41.5%

3.9% 1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

環境保全（満足度）

満足している まあ満足している どちらともいえない やや不満である 不満である

47.5% 32.4% 17.7%

1.0% 1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

環境保全（重要度）

重要である まあ重要である どちらともいえない あまり重要でない 重要でない

10.6% 25.7% 56.4%

5.9% 1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

資源・エネルギー（満足度）

満足している まあ満足している どちらともいえない やや不満である 不満である

46.7% 30.5% 21.0%

1.4% 0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

資源・エネルギー（重要度）

重要である まあ重要である どちらともいえない あまり重要でない 重要でない
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3-5-1 地域情報化

3-5-2 図書館

9.4% 31.8% 45.8% 10.8%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地域情報化（満足度）

満足している まあ満足している どちらともいえない やや不満である 不満である

38.9% 37.9% 21.4%

0.8% 1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地域情報化（重要度）

重要である まあ重要である どちらともいえない あまり重要でない 重要でない

26.7% 39.6% 25.0% 6.7%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

図書館（満足度）

満足している まあ満足している どちらともいえない やや不満である 不満である

40.6% 37.5% 18.5%

2.6% 0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

図書館（重要度）

重要である まあ重要である どちらともいえない あまり重要でない 重要でない
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4-1-1 交流連携

4-1-2 公共的活動支援

8.8% 23.8% 60.1% 5.9%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

交流連携（満足度）

満足している まあ満足している どちらともいえない やや不満である 不満である

22.6% 29.7% 42.4%

3.3% 2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

交流連携（重要度）

重要である まあ重要である どちらともいえない あまり重要でない 重要でない

8.6% 24.6% 62.7% 3.3%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

公共的活動支援（満足度）

満足している まあ満足している どちらともいえない やや不満である 不満である

23.0% 30.6% 42.6%

2.4% 1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

公共的活動支援（重要度）

重要である まあ重要である どちらともいえない あまり重要でない 重要でない
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4-2-1 行政経営

4-2-2 窓口サービス

8.6% 22.8% 52.1% 11.2%

5.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

行政経営（満足度）

満足している まあ満足している どちらともいえない やや不満である 不満である

45.6% 25.5% 27.3%

0.8% 0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

行政経営（重要度）

重要である まあ重要である どちらともいえない あまり重要でない 重要でない

18.3% 42.8% 27.0% 8.4%

3.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

窓口サービス（満足度）

満足している まあ満足している どちらともいえない やや不満である 不満である

43.0% 39.1% 15.5%

2.4% 0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

窓口サービス（重要度）

重要である まあ重要である どちらともいえない あまり重要でない 重要でない
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4-2-3 広域連携

9.8% 25.5% 58.4% 4.7%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

広域連携（満足度）

満足している まあ満足している どちらともいえない やや不満である 不満である

29.7% 31.8% 35.5%

2.4% 0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

広域連携（重要度）

重要である まあ重要である どちらともいえない あまり重要でない 重要でない
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